
 

 
 

公安委員会定例会議(第７回)の開催状況 

 

第１ 日 時 令和８年３月11日(水) 

午後２時10分 ～ 午後３時42分 

 

第２ 出席者 佐伯委員長、五葉委員、小野委員 

本部長、総務室長、警務部長、首席監察官、生活安全部長、 

刑事部長、交通部長、警備部長、警察学校長、情報通信部長 

総務課長 

 

第３ 議事の概要 

 １ 決裁事項 

⑴  公安委員会定例会議会議録 

  総務室から、令和８年第６回公安委員会定例会議会議録について伺い

があり了承した。 

⑵   審理官等の指名 

 警務部から審理官等の指名について伺いがあり了承した。 

⑶  警察職員等の援助要求 

 警備部から警察職員等の援助要求について伺いがあり了承した。 

⑷  運転免許の行政処分に係る意見の聴取及び聴聞 

交通部から、運転免許の行政処分に係る意見の聴取及び聴聞結果につ

いて報告があり、審議の結果、24件の行政処分の決定について伺いが

あり了承した。 

     

 ２ 報告事項 

⑴ 令和７年中の情報公開・個人情報開示の請求状況 

 総務室長から、令和７年中の情報公開・個人情報開示の請求状況につ

いて報告があった。 

委員から「例年３００件以上の情報公開請求に対応しているが、請求

内容をよく精査し、誤りのないよう対応されたい」との発言があった。 

委員から「情報公開請求は、公開範囲等の対応が多岐にわたるので、

十分に精査の上、適正に対応されたい」との発言があった。 

委員から「個人情報に関しては、情報の流出に不安を感じる当事者の

気持ちやプライバシーに配慮の上、法律に基づき、適正な業務推進をお

願いしたい」との発言があった。 

⑵ 特殊詐欺等防止に資する警察庁推奨アプリについて 

刑事部長から、特殊詐欺等防止に資する警察庁推奨アプリについて報

告があった。 

委員から「アプリは適宜データが更新されるなど、有用な機能を有し

ており、スマホ保有者に大変効果があると思う。引き続き、固定電話へ

の対策と合わせて、総合的な特殊詐欺対策を推進していただきたい」と

の発言があった。 

委員から「警察庁推奨アプリの有用な機能に感心するとともに、これ



 

 
 

に便乗した偽アプリへの誘導防止措置も講じているとのことで安心した。

広く県民に周知し、普及促進していただきたい」との発言があった。 

委員から「警察庁推奨のアプリがあることは心強く、アプリ利用者か

ら家族や知人に周知することで、県民の特殊詐欺被害が減ることを期待

している」との発言があった。  

  ⑶ 東日本大震災の被害概要及び災害対策 

    警備部長から、東日本大震災の被害概要及び災害対策について報告が

あった。 

    委員から 「多くの国民が被害に遭われたが、その中には住民を守ろう

として殉職した警察官が多くいる。過去の災害対応を教訓とし、殉職者

を出すことのないよう災害対策を推進していただきたい」との発言があ

った。 

⑷ 損害賠償事案の知事専決処分 

警務部から、損害賠償事案の知事専決処分に関する報告があった。 

⑸ 監察案件に関する報告 

警務部から、監察案件に関する報告があった。 

⑹ 警察職員の任用 

警務部から、警察職員の任用について報告があった。 

⑺ 禁止命令等実施結果  

生活安全部から、禁止命令等実施結果について報告があった。 

⑻ 令和７年中の被疑者取調べ監督実施状況 

総務室から、令和７年中の被疑者取調べ監督実施状況について報告が 

あった。 

 以 上 


